

Самовозвышение.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Самовозвышение.

1 Царей 1:5-7: «Тогда Адонийя, сын Хаггифы, превознёсся, говоря, Я буду царём: и приготовил себе колесницы и всадников, и пятьдесят человек, чтобы бежали перед ним.

6- И его отец никогда не смущал его, чтобы сказать, Зачем ты так делаешь? и он также был очень милостивый человек, и мать его родила его после Авсалома.

7- И советовался он с Иоавом, сыном Церуии, и с Авиафаром священником: и они, следуя за Адонийей, помогли ему.»

В контексте мы видим, что Давид уже в преклонном возрасте. Он даёт некоторые инструкции Соломону, говоря, чтобы тот вспомнил, что Иоав сделал: *«Он убил моего сына Авсалома.»*

Есть и три вещи в отношении хорошей жены, которая бы лелеяла царя и прислуживала ему (Стих 4).

Стих 13- «Иди и войди к царю Давиду, и скажи ему, Разве не ты, мой господин, О царь, клялся слуге твоей, говоря, Непременно сын твой Соломон будет царствовать после

***меня, и он будет сидеть на престоле моём?
почему тогда царствует Адонийя?»***

Жена - служанка. Обо всех этих людях написано в этой истории, в ***стихах 5-7 и 9: «И заколол Адонийя овец и волов и тучного скота у камня Зохелет, что у Эн-рогеля, и позвал всех братьев своих, сыновей царских, и всех мужей Иуды, слуг царских:»***

Все знают, что Бог повелел Давиду делать. Они же пытаются делать то, что не по Божьей воле.

Заметьте, здесь Адонийя, сын Хаггифы превозносит себя. Это самовозвышение и говорит оно о самозванце. Он сказал, что будет царём, потому приготавливает себе колесницы, всадников и 50 человек, которые будут бежать перед ним. Он культурно решил показать каждому, что должен быть царём. Братья, он приобретает себе всадников и людей, которые бегут перед ним. Всё это, конечно, красиво выглядит.

Стих 5: Адонийя пытается получить помазание. Интересно то, что его отец никогда не спрашивал, почему он приобретает себе колесницы, коней и собирает вокруг себя такую группу людей.

Стих 6: Здесь говорится, что Адонийя выглядит прекрасно. Он - милостивый молодой человек. Заметьте, в **стихе 7** он советуется с Иоавом (это старый генерал Давида). Он советуется также и с Авиафаром, священником. Они следуют за Адонийей и начинают ему помогать.

Когда я читаю **стих 7**, то думаю про себя, что Иоав был очень близок к Давиду и хорошо знал его. Иоав уже знает, что Давид провозгласил Соломона будущим царём, но он советуется с Авиафаром, который является священником, спасённым из Нова, который приносит ефод, а позже принесёт и ковчег. Священник также близок к Давиду. И нет сомнения в том, что Иоав и Авиафар знают, что Соломон должен быть следующим царём, но они советуются и ободряют Адонийю.

Стих 9: Адонийя закалывает волов из тучного скота, приглашает всех сыновей царя, и у них начинается большая пирушка. Я хотел, чтобы вы заметили, что тут происходит.

Посмотрите в **1 Царей 1:25**: ***«Ибо он сегодня сошёл, и заколол волов и тучного скота и овец в изобилии, и позвал всех сыновей царских, и начальников воинства, и Авиафара священника: и, вот, они едят и***

пьют перед ним, и говорят, Боже храни царя Адонийя.»

Здесь упоминается Авиафар, хорошо известный священник, который принесёт позже ковчег. Библия говорит, что они ели и пили. Заметьте, они говорят: *«Боже, храни царя Адонийя.»*

Мысль в том, что вы можете сделать большую показуху, но Бога там не будет. Мы можем иметь большую сцену, которая выглядит, как церковь, но Бог в ней отсутствует.

Братья, в этой ситуации Адонийя имеет всадников и имеет людей, которые бегут перед ним. Он собрал всех царских сыновей на большой пир. Каждый кричал: *«Боже, храни царя Адонийю»*. Здесь также собраны все капитаны войск, представители армии. Мы говорим о большом событии, но Бога в этом нет. Нет Божьей воли в том, чтобы Адонийя был царём.

Братья и сёстры, только лишь потому, что мы делаем большую сцену, не значит, что Бог там будет. Только потому, что мы делаем большой фасад, не значит, что там будет присутствовать и Бог.

Иллюстрация: Я размышлял о Сауле,

который разговаривает со своим сыном Ионафаном. Он говорил, что столько, сколько сын Иессеев будет жив, его царство не будет утверждено.

Братья, Бог никогда не желал утвердить Ионафана на царство. Это была воля Саула. (Саул тоже хорошо выглядел.)

Есть много вещей в Библии, где люди возвышаются и продвигают себя. Авсалом и Ахитофел, думают, что возьмут царство Давида. Авсалом пытался украсть сердца людей, Ахитофел — советника. Все они думают, что им это удастся.

Могу ли я сказать, что сатана тоже думает, что возьмёт верх? Он даже сказал однажды: *«Я возвышу себя, выше звёзд Божьих вознесу свой трон. Буду подобен Всевышнему!»*

То, о чём мы читаем сейчас в Библии, называется самовозвышение. Эти самозванцы, проявляя своеволие, ищут своего. Мы видим большую показуху, которая со всем этим присутствует, где всё выглядит так, будто там есть Бог.

Посмотрите в **Деяния 8**: Иногда нам нужно посмотреть назад, за кулисы. чтобы увидеть, кто за этим всем стоит. Глядя на сему,

мы не всегда можем понять, где реальность, а где показуха.

Деяния 8:9: «Но был там некий муж, называемый Симоном, который перед тем, в том же городе, использовал волшебство, и околдовывал народ Самарии, выдавая себя за кого-то великого:»

Здесь используется даже волшебство. Этот человек околдовывал народ Самарии, выдавая себя за великого.

Адонийя возвышал себя. Царь Саул просит Самуила пойти помолиться о нём, чтобы выглядело так, будто все с этим соглашаются, и Бог в том числе. Авсалом и Ахитофел пытаются возвысить себя. Сатана пытается возвысить себя. Вы видите Симона, который обманывал многих людей (**стих 9**), что он некто великий.

Стих 10- «Которому внимали они все, от самого малого до самого великого, говоря, Этот человек есть великая сила Божья.» Не верьте всему, что кажется вам религиозным.

Когда сатана приходит, его служители тоже выглядят праведными. Не везде, где вы увидите большое скопление народа, присутствует Бог.

Я снова думаю о людях, описанных в Библии, которые являются самозванцами. Авсалом имел людей, 200 человек, которые бегут перед ним в простоте сердца. И каждый, смотря на это думал, что это от Бога.

Этот парень, Симон, тоже всех обманывал. Люди думали, что он представляет большую Божью силу, что у него тесные взаимоотношения с Богом. Они становятся рядом и начинают проповедовать Иисуса Христа.

Стих 12- «Но когда поверили Филиппу, проповедующему относительно царства Божьего, и имени Иисуса Христа, они были крещены, и мужчины и женщины.» Даже сам Симон поверил и был крещён. Заметьте, он увидел чудеса и знамения, которые делались.

Стих 17- «Тогда возложили руки на них, и они получили Духа Святого.» Когда Симон это видит?

Посмотрите на **стих 18- «И когда Симон увидел, что через возложение апостольских рук даётся Дух Святой, он предложил им деньги.»**

Я думаю, Симон имеет «вес в обществе» и прекрасно умеет манипулировать. Потому

когда он видит возложение рук и что многие получают Святого Духа, он предлагает ученикам деньги.

Посмотрите на стихи 19-20: ***«Говоря, Дайте и мне власть эту, чтобы всякий, на кого я возложу руки, получал Духа Святого.***

20- Но Пётр сказал ему, Деньги твои да погибнут с тобой, потому что ты помыслил, что дар Божий можно приобрести за деньги.»

Вы думаете, что Бог движим вашими деньгами, думаете, что можно по дешёвке приобрести силу, данную Богом?

Стих 21-22- «Не имеешь ты в этом деле ни части, ни жребия: ибо сердце твоё не право пред Богом.

22- Покайся поэтому в этой нечестивости твоей, и моли Бога, может быть простится тебе помысел сердца твоего.»

Пётр говорит, что он не имеет части и жребия в этом предмете. Продолжая, он идёт к Симону и говорит в стихе 24: ***«Тогда ответил Симон, и сказал, Помолитесь вы Господу за меня, чтобы ничто из того, что вы***

говорили, не пришло на меня.»

Я думаю, Симон хотел быть простым самозванцем. Он имел такой же дух, как и у Адонию, который собрал всех сыновей Давида вместе, устроив большой праздник и провозгласив себя царём. Подобное было и с Саулом, который говорит Ионафану: *«Ты не будешь царём сегодня, потому что жив сын Иессея»*. Сатана тоже хотел быть подобным Всевышнему.

Братья, вы не можете приобрести Божью силу своими заслугами. Я не думаю, что нашими действиями мы можем заслужить Божью силу. Я хотел бы подвести здесь итоговую линию. Я думаю, если мы хотим это заслужить благодаря тому, что делаем, если мы мыслим, будто Бог даёт нам свою силу, потому что мы что-то для Него сделали или заслужили это, то мы сильно ошибаемся. Мы - в заблуждении, если думаем, что заслужили Его силу, потому что просили Его об этом 7 раз в день. Братья, сёстры, это не значит, что Богу нужно обязательно что-то сделать для нас. Я думаю, есть разница в заслугах и в том, чтобы быть просто послушным, не ожидая ничего от своего послушания. Если Бог и решит дать нам свою силу, то это полностью будет зависеть

только от Него. Я буду молиться об этом, буду просить об этом, но я не могу это заслужить.

Может быть, есть что-то в нашей жизни, что останавливает Божью силу и мудрость? Может, мы думаем возвысить себя в жизни своими делами? Думаю, что если есть что-то в нашем сердце, что возносит нас или прославляет, то, возможно, потому Бог и удерживает некоторые вещи, которые хотел бы сделать для нас. И так будет до тех пор, пока это не сокрушит нас, до тех пор, пока мы не смиримся, и не «умрём для себя.»

Симон возвышал себя. Он убедил людей в том, что в нём есть великая сила и потому «звонил во все колокола». Да, он тянул за правильные ниточки, и все думали, что у него действительно есть Божья сила. Позже однако обнаружилось, что его сердце *«не право пред Богом.»*

Нет сомнения, что он поверил Господу. Нет сомнения, что он крестился. Но когда он говорит, что готов дать деньги, чтобы получить подобную силу, Пётр отвечает: *«Что ты имеешь в виду? Это - Божий Дар! Его нельзя приобрести за деньги! Ты хочешь купить дар по дешёвке?»*

Пётр говорит, что у него нет части в этом предмете, так как это - Божий дар. Его сердце в неправильном месте, и он не может этого получить. Ему нужно поститься и молиться о смирении.

Братья, Божья сила приходит через смирение. Послушайте, я не хочу быть, как сатана, который твердил: «Я, я, я.» Не хочу быть, как Саул, который говорит Ионафану, что он будет царём, если уберёт Давида с своего пути, тогда как Бог уже избрал Давида! Братья, Я не хочу быть, как Адония, который собирает вокруг себя большую толпу, и когда приходит Иоав, Авиафар и все сыновья царя, то все хвалят друг друга, подбадривают и рассказывают о своих достижениях, думая что-то этим заслужить.

Слушайте, церковь — это не показуха. Мы желаем, чтобы Бог был доволен. Если Он доволен нами, сила Его придёт к нам. Нам нужно прийти и осознать в нашем сердце, что Божья сила имеет преимущество.

Мы не должны приходить сюда, чтобы заслуживать что-то. Это привилегия — быть в собрании. Бог нам не должен ничего за то, что мы здесь. Это мы обязаны Ему всем. Бог не обязуется наградить нас силой, потому что мы

имеем специальную молитву по три часа в неделю. Он не обязан даровать нам силу, потому что мы постимся. Он не обязан ничего делать, потому что Он - Бог. Если он это выберет, то прекрасно! Но у него нет обязанности благословлять.

Уберите из вашего сознания, что вы заслуживаете этого, потому что стояли на ваших коленях и читали Библию.

Нет, это Иисус Христос заслужил наше благословение, потому что является Посредником за нас. Бог слышит нас во всём, потому что мы приходим к Нему через Иисуса Христа. Потому Бог признаёт нас.

Смирение извлекает себя из обстоятельств.

Посмотрите в **1 Царей 2:13**: здесь говорится: ***«И пришёл Адония сын Хаггифы к Вирсавии, матери Соломона. И сказала она, С миром ли приход твой? И сказал он, С миром.***

14- Сказал он ещё, Имею кое-что сказать тебе. И сказала она, Говори.

15- И сказал он, Ты знаешь, что царство было моё, и что весь Израиль обращал лицо своё на меня, чтобы мне

царствовать: однако царство повернулось кругом, и досталось брату моему: ибо оно было его от ГОСПОДА.»

Вы видите, что Адония приходит к Вирсавии, матери Соломона. Возникает напряжённая атмосфера. Она спрашивает, пришёл ли он с миром, и он отвечает, что пришёл с миром. Больше того, он имеет нечто сказать Вирсавии и говорит, что, якобы, царство принадлежало ему.

Как видите, он думает в своём уме, что царство принадлежит ему, но на самом деле оно никогда ему не принадлежало. Он говорит, что весь Израиль устремлял своё лицо на него, чтобы он царствовал. Однако царство повернулось кругом, и досталось брату его, Соломону. И это было от Господа.

Братья, мы должны осознать, что если Бога в нашем предприятии нет, то это не принадлежит нам. Мы можем действовать так, будто мы обладаем силой, но мы не можем действовать, будто мы кто-то. Вы можете быть вовлечены в политику. Что происходит в политике? Та люди сами себя продвигают по служебной лестнице. Они собирают группу людей вокруг себя, которые их поддерживают и утверждают.

В школах также одни группы людей говорят другим, насколько все они образованы.

Только потому, что вы согласились, не значит, что вы с этим справитесь.

Я знаю проповедников, у которых свидетельство висит на стене, но они не могут выполнять свою работу.

Есть различие между знанием и мудростью. Знание — это когда я сдал все экзамены, а мудрость, когда я проявляю успех в том, что понял.

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР. Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»
Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.